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A törvényhatósági bizottság.
Ipolyság, november 4.

A törvényhatósági bizottság a vár­
megye autonom joghatóságnak végre­
hajtó szerve. Közgyűléseiben gyakorolja 
azokat a jogokat, melyeket az alkot­
mányos törvények a vármegyei törvény- 
hatóságra ruháznak, a törvényhatósági 
bizottság ténykedése tehát a vármegye 
közönségének akarat nyilvánulása.

Ujabbi időben bizonyos kicsinylés­
sel szoktuk emlegetni a vármegyék 
autonom jogait, pedig ha kisebbek is 
azok közjogunk újabb irányú fejlődése, 
a parlamentáris népképviselet korszaka 
óta, mégsem kicsinylendők. Hatalmas 
alkotmány biztosítékok, a polgárok 
sokféle életviszonyára kiható hatáskör 
fekszik még ma is a vármegye tör­
vényhatóságnak kezében. Hasznos 
munka eszközei e jogok a békés 
munka idején, hatalmas fegyverek, ha 
a sors küzdelemre hiv az alkotmány, 
a szabadság érdekében. Kincs e jogok 
foglalata még ma is, ha élni tudunk 
vele, átok ha nem tudunk.

Azért méltán hivja fel a nyilvános­
ság figyelmét a törvényhatóság időközi 
újjáalakítása, mely a közelmúlt napok­

ban foglalkoztatta az igazoló választ­
mányt s a választó polgárokat.

A múlt hónap 22-én töltötték be azon 
törvényhatósági bizottsági tagok helyeit, 
kiknek mandátumuk lejárt.

A szavazati jog a honpolgárok egyik 
legszebb és legfontosabb joga. Ebben 
a jogban nyilvánul meg a közszabad­
ság nagy eszméje, ennek a jognak 
gyakorlása érezteti a honpolgárral, hogy 
aktív részese ez államhatalomnak, ré­
szese az állam szuverenitásának. Ebben 
a jogban nyilvánul meg az egyenlőség ha­
talmasérzése,mely erőt és önbizalmatád 
egy szabad nemzetnek. Ezt a jogot 
gyakorolni nem csak lehet, de gyako­
rolni kötelesség is. És pedig köteleség 
úgy gyakorolni, hogy a jog gyakorlása 
méltó legyen magához a joghoz. A 
szavazati jog megnyilvánulásakor nem 
szabad másnak megnyilatkozni, mint 
az erős meggyőződés szavának.

Ez az ideális felfogás, de nem ilye­
nek a tények. Ma az önérdek éli ural­
mát a közügyek terén ép úgy, mint a 
magánéletben.

A ki részt vett az október 22-iki 
választásokon, az szomorú képét látta 
ennek az uralomnak. A szavazó polgá­
rok nagy tömege egy jelszót tűzött 
zászlójára: az idő pénz. Pénz nélkül

nem fecsérelem az időmet még arra 
sem, hogy legszentebb alkotmányos 
jogaimat gyakoroljam. Éljen az, kinek 
pénze van. Nem az a fontos, hogy a 
megválasztott odavaló-e a zöld asztal 
mellé, hanem fizeti e jőszivvel s men­
tői bőkezűbben az „alkotmányos költ­
ségeket. “ 10—300 koronáig váltako­
zott a mandátumok ára, a szerint, 
hogy élemesebb-e a szeretve tisztelt vá­
lasztó polgárság, vagy kevésbbé az.

De azt ne tessék ám gondolni, hogy 
ez az „alkotmányos költség“ holmi 
vesztegetés. Dehogy is az. Ez csak 
olyan áldomás felé. De ha az első 
szavazó nincs megelégedve, akkor 
ugyan nem kap a jelölt mandátumot. 
Ez már olyan bevett szokás és minden 
rósz szokás példájára fejlődik is szé­
pen. A közönség szeme mindjobban 
kinyílik s aztán követeli „jogait.“ Lát­
szólag kicsiség ez, de általánosságban 
nagy korrupció. Kiirtani bajos, mert 
velejár a világ folyásával, de kissé 
megfékezni üdvös dolog lene.

Gondoljunk csak a római fórumra,
1 melynek éhes és szomjas csőcseléke 

I megkövezte a csatából diadallal haza­
térő nemzeti hőst, mert enni és inni 
adtak neki.

A vármegye igazoló választmánya 
összeállította a törvényhatósági bízott -

q/Ís ci1 haragosomnak!

Elszálltak a fecskék,
Messze tenger-tulra;
Soká készülődtek 
A nagy, hosszú útra . . .
Egy volt, azt nem bírta utánuk a szárnya, 
Itt maradt..Míg vissza/önnek, tán megvár fa I 
Szegény írva fecském,
Köztük volt a párod ?
Itt hagyott? ... Ne várd!
Hiába is várod !
Elszállt az én lelkem öröme is messze, 
Odahagyta hite, lángoló szerelme . . .
A fecskékkel szállt el —
Nem jön az már vissza 
R0\sa fakadásra,
A jövő tavaszra 1 —
Oly közelvolt hozzám, s mégis távol tőlem, 
Lenge délibábként messze tűnt előlem, 
Utána repülnék,
De nem bir a szárnyam . . .
Úgy sem jön már vissza,
Hát minek is várjam ! ?

Reflexió.
Irta: Métn.

Künn szakad az oső, lomhán, hidegen, 
az emberek csatakosan, berzenkedve jár­
nak. Kinézem őket az ablak üvegen át. 
En Meinst várom !

Szeretem az ilyen komor őszi délutáno­
kat itthon tölteni, az ember szinte pres­
szionálva van a szoba jóleső melegének. 
Magda, az öreg házi lakatom, már szinte 
bennem ól, — idehallom a harmadik szo­
bából lassú, vontatott lépéseit. Olyannyira 
kedvemben jár a jó öreg. Szinte látom, 
mennyi gonddal holy' zi a zöld ernyőt az 
álló lámpám csipkefodrai fölé, nehogy 
bántsa a szemem az erős rózsafény. Tudja, 
hogy ilyenkor semmiféle emberi hatalom 
nem bírna kiűzni az odúmból. Csak ki 
kell nyújtanom a kezem ós ráakadok a 
cigarettjeimro Megszoktam ezt az illatos 
füstgomolyagot is körülöttem. . .

A török sátram függönyei mögül a 
„teríts asztalkám“ valósulását látom, sfít 
még gyöngyöző pezsgőt is rejtett a terítő 
alá. — Derekasan, fóifimódra töltjük az 
időt, ha Mclus úgy hébe-hóba ellátogat 
hozzám. O éppen olyan egyedül álló nő, 
milyen ón vagyok; tanári minősítésben 
pár óvó működik a fővárosban. Semmi 
kötelezettséget nem ró ránk a barátság

fogalma, egyszerűen ' megértjük egymást. 
0 nőm törődik különösebben velem, — én 
nem vele! de azért mindketten nehezen 
várjuk a viszontlátást, anélkü1, hogy erről 
külön - külön megnyilatkoznánk.

A mai komor délutánon is együtt va­
gyunk. Oduhuzndunk az ottománom sar­
kába amúgy törökösen. Én a kékes 1 ;g- 
szeszláng szemléletébe merülök, a tea vize 
illatos párákban csapódik arcunkba.

Beszélgetünk.
— A múltkor az előórzet teóriáját fej­

tegetted, Melus, a befejezésre vártam máig. 
Van kedved folytatni még?

Valami ideges rángást láttam az ajka 
körül, midőn a cigarettámért lehajoltam. 
Megelőztem hát, beszéltem ón.

— Midőn hazakerültem az intézetből, 
hosszú csipkerózsa álmot aludtam. A ki­
rályim eljött értem, az álmot olcsókéba 
rólam : ébren voltam. Vastag karika gyű­
rűt húztak az ujjamra, beszóltok jólétről, 
boldogságról nekem. Ráállottam, nagyon 
szerettem a szülőimet. Majd megszoktam 
lassan annak a jó fiúnak a társaságát, a 
ki a közel jövőben a férjem, a gondvise­
lőm, a mindensógom lesz. Így mondták; 
engedelmeskedtem. A leány barátnőim sárga 
arccal néztek utánam már a báltermek 
parkettjéről is, mert ez időben jutott el 
szegény atyám tönkrojutásának hire a fő­

Kállai Ede,
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ság legtöbb adót fizető tagjainak név­
jegyzékét s azt a hivatalos lapban közzé 
is tette.

Ez a névsor is kiváló figyelmet ér­
demel. Figyelemmel olvastuk át mi is 
s hivatásunkból folyó kötelesség érze­
tünk kívánja meg, hogy megtegyük 
ellene észrevételünket. A névjegyzék­
ben vannak olyanok is, kik törvénye­
ink szerint nem lehetnek tagjai a tör­
vényhatósági bizottságnak.

Nomina sunt odiosa. Nem a mi 
kötelességünk a neveket is felsorolni, 
hiszen van a vármegyének olyan szerve, 
kinek hivatalos kötelessége észrevenni 
azt, hogy a névjegyzékben vannak ide­
gen honosok is.

Kétségtelenül tévedés ez csak az 
igazolóválasztmány részéről, de hely­
reigazításra szorul, mert talán magya­
rázni sem kell, hogy mily fontos köz­
jogi jelentősége van ily dolognak

•)

Ipolyság, november 4.
Kü/.ian/. jutási bizotlsAy;imli C hó 2-án till* - 

tóttá meg rendes havi ülését LH* Gyula főispán 
elnöklete alatt. Elnöklő főispán az ülés megnyi­
tása után bemutatta Toldy Zsigmond ujjonan ki­
nevezett közgazdasági előadót. Resztvettek az 
ülésen elnöklő főispánon kívül : Czobor László al­
ispán, Somogyi Béla főjegyző, Landauer Béla dr. 
tb. főjegyző, Czompó Ede, Okolicsányi István al­
jegyzők, Czobor Imre közig, gyakornok, báró Nyáry 
Alfonz árvsz. elnök, Kovács S. Endre dr. t. főor­
vos, Józsa Pál főmérnök. Rill József kir. tanfelü­
gyelő, Lipcsey Ervin dr. főügyész helyettes, llalvax 
Mátyás kir. pénzügyigazgató, Toldy Zsigmond 
közig, előadó, Salkovszky Ferenc dr t. főügyész. 
Választott tagok közül : BolgárJános, Sághi Benő, 
Somogyi László, Kudora János. Az ülés 11 órakor 
véget ért.

Az egyenes-adói; kivetése. Lukács 
László pénzügyminiszter körrendeletét inté­
zett a törvényhatósági közigazgatási bizott­
ságokhoz, valamint az összes pénzügy igazga­
tóságokhoz az ogvenes-adók legközelebbi há­

rom évi kivetési! dolgában. Elrendeli itt a 
miniszter az állami egyenes adok 1905., 
!9')6. és 1907. évi kivetésére vonatkozó 
előmunkálatokat az adokötelezei tok es adó­
tárgyuk összeírásé t, az egyenes adónemnek ki­
rovására szükséges bevallások öo nyújtását 
és gyűjtését, egyéb kivetési adatok beszer­
zését s ezek alapján magát az egyenes adók 
kivetését.
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— X<>Í!S|>iin liiviit.ttlvisesg’ltlivtiil.
I.ili Gyula vármegyénk főispánja a múlt héten a 
szobi járási szolgaidról hivatal, a szobi körjegyzői 
és a nagymarosi jegyzyi hivatal ügymenetét vizs­
gálta meg. -- Tegnap délután pedig az Ipolysági 
szolgaidról hivatalban tartott vizsgálatot. -- Jövő 
héten folytatja hivatalvizsgálatait.

— ísSzomöl.yi Ilii*. Mujthénui László báró, 
valóságos belső titkos tanácsos, főrendiházi tag 
lukunényei kastélyából téli tartózkodásra Buda­
pestre költözött.

— A főispán Selmecen . Lits Gyula vár­
megyénk főispánja hétfőn Soltész István dr. 
tikárja k Kereté ben Selmecre megy, hol szá­
mon kérő széket tart. Kedden pedig a test­
vér törvényhatóság rendes havi közgyűlésén 
fog elnökölni.

— Iparhatóság) megbízottai))/;. A 
múlt hónapban választották meg iparhalósági 
megbízót iikul a következő iparosokat és ke­
reskedőket: Baán Máté, Be reseller Lajos, 
Bolner Pál, Cserven János. Gansel Ármin 
Heffter ltikárd. juhásf Zoltán, László‘J-X- 
nos, Podhragvay Ádám és Zanoletty Ká­
rolyt. A választás 3 évre szól.

— Az ,,Iparos Kör“estje. Jeleztük már. 
hogy az „Iparos Kör“ e hó li án, vasárnap 
esti 8 órakor a városház* nagytermében fel­
olvasó estét rendez. Az érdekesnek Ígér­
kező est műsora a következő : 1. Megnyitó- 
bestéd, tartja Himmler Sándor dr. igazgató. 
2. A felföld, költemény, Sajó Sándortól, 
Szavalja Molnár Mihály. 3. Kurucnóták,

magyar dalok Énekli zenekisórettel Hajnal 
József. 4. Gaál : Merengés Dankó Pista 
legszebb nótái felett. Előadja zongorán Feld­
man Olga 5 At élet, költemény Csizmadia 
Sándortól. Szavalja Maár Ferenc, fi. Asstonv 
sterelnék lenni, magánjelenet, irta Thewrewk 
István Előadja Vanya Mariska 7. Konti 
József: A citerásból o, erett ária, énekli 
Neumann Lenke. Feldmann Olga zongora- 
kísérete mellett. 8. föbbi kötött mi a föoka 
a folyton terjedő sztrájknak ? Irta és fel­
olvassa Schreiber Aladár plébános. Kez­
dete 8 órakor. Belépő dij személyenként 1 
korona. Jegyek előre válthatók Baán Máté 
üzletében. Külön meghívókat a kör nem bo­
csát ki.

— IIsils'ilozi'is. Podhragi/ay Zsigmond ál­
lami utmester e hó 29-én 59 éves korában Kemen­
cén elhunyt.

— Elitéit párbajozó!;. Landauer Béla 
dr. tb főjegyző és Sartórius István árvaszéki 
jegyző tudvalevőleg a nyáron egy összeszó- 
kozásból kifolyólag kard párbajt vívlak, melyben 
mindketten könnyebb természetű sebesülést 
szenvedtek. A kir. ügyézsség feljelentésére a 
kit törvényszék büntető tanácsa a hétfőn 
tartott végtárgyalás után Landauer Béla drt 
4 napi, Sartórius Istvánt pedig 3 napi ál­
lamfogházra ítélte.

— Templomfosztás. Október hó 16-án 
délelőtt 6 órakor Zatorczky János templom­
éi ró leszakította a deutendi r. kát. templom­
ban Pokorny István plébános felügyelete alatt 
levő perselyt, a melyből 9 korona és 80 fil­
lért ellopott. Tettét a vallatásnál beismerte.

— Korpona nem magyarosodik.
Szomorú következtetést vonunk le a kor- 
ponai elemi iskolák magyartalanságára 
egy látszólag apró jelenségből. A napok­
ban megfordult Korponáról városunk ogy 
hivatalában ogy 8 éves kis fiú, kérdezték 
őt magyarul, de ogy szót sem tudott.

— Gombamérgezés. Szóbeliében a na­
ge k ban csaknem áldozatául esett két család 
a mérges gombáknak. Szerencsére ltamaro- 
rosatt megjelentek Jórend József és Újlaki

városba Jól esett, hogy bosszul állhattam 
rajtatok. Igyekeztem hát az asszonyság 
biztos kikötőjébe. Már csak nyolc nap 
választott volna tőle el, a mikor vőlegé­
nyem meghalt. Egy oláh katona lelőtte 
gyakorlat közben, véletlenül éles töltény 
volt a fegyverében. Az eset nagy port vert 
fel városszerte. A katonai bíróság nagyon 
szigorúin ítélkezett. Az emberek mind­
egyike sajnálkozott, — a részvét a log- 
ragadósabb nyavalyák egyike. Az édes 
atyám nőm élte túl a kettős veszteséget, 
nti maradiunk hát erősek : az anyám meg 
én ! Visszavonultunk a világtól teljesen.

Makacs elhatározással könyveket vásá­
roltam. Tanulni kezdtem. A tanítónői 
vizsga két osztályát magánúton végeztem 
el, a harmadikra beiratkoztam rendes ta­
nulónak egyik pesti előkelő intézetnél. Ke­
rültem mindenkit. A szegénységólomsulya 
koronként boszantóan nehezedett reám — 
a szobám hideg levegőjét egy pillanatra 
sent töltötte be a jövő reményének meleg

sugara. Gyűlölni kezdtem önmagamat, do 
ha csak magam lettem volna! — Csak az 
édes anyám könymosott szeme no meredt 
volna úgy rám, midőn a „hiúság,“ ádáz 
ellenségem ostromolni kezdett — A kö­
zelmúlt tünde napjaiban poéta lelkű tán­
cosaim oly sokszor megénekoltók arany 
hajam. Szerettem Tiziánt! Vétkeztem o 
nagyon, ha akkor követője is lettem a 
nüánszirozásbati ? — Később a szomorú 
évek oihagyottságában alig gondolhattam 
magamra. Észre som vettem, milyen un- 
esztótikus barna sávok váltották föl itt- 
ott egykori ragyogó hajam színét. Ezért 
mosolyogtak a lányok fölöttem, ezért sut­
togták fülem hallatára:

— Festi a haját, aztán ogy blúzba jár 
karácsony óta!

Régi ónom lappangó lángokban tört ki 
belőlem, kezdtem irigykedni, mint hajdanta 
rám. —

Odaálltam a tükröm elé, megnéztem, a 
szemem fénye is mogkopott-o nagyon a

ruháim színeivel. Bolond gondolatok ki- 
sértgettok. Nom I a tükröm sohasem ha­
zudott még 1 Szépnek mondottak pár óv 
előtt, most legalább is csinosnak kell len­
nem. S a csinos arc nyomban széppé 
válik a selyem s a csipke bűbájos köretében.

— Miért kellene éppen nekem elher­
vadni a poros iskola-padok között? Miért 
éppen nekem tűrni a leányok szánakozó 
mosolyát ?

Alattunk a II ik emelet erkélyén Faust­
ból fütyörószott ogy dallamot a háziúr. Ki­
hajoltam az ablakon, — s ő talán meg­
érezte a tekintetem.

Kgy nagy fonér szegfű volt a gomb­
lyukába huzva. — Felém dobta — s ón 
elkaptam.

Másnap már mosolyogva jöttünk a lóp- 
csőházba együtt, mikor kedvetlen arccal 
siettem haza az iskolából; 2—4 ig volt a 
rendelő órája. - Fiatal orvos professzor 
volt akkoriban még. Említette, hogy ogy- 
szor átszinozi a hajam, ha betérők hozzá

$ -

A legkiválóbb tanárok és orvosoktól mint hathatós szer- fii.ir.ix.iZZI . ,, " ~~--------------
úgymint Idült bronchitis, s.amArlmrnt különösön Irtbtmd fwrt k‘,^1 lmjain A
- étvágyát es a testsúlyt, eltávolítja a köhögést és a kín*“ ,® ?.ajánltaUk. Emel

, ~ ‘ , .--------------szaga és jő ize miatt a svermekek I f az ebeh lázadást. Kelletne!
A gyógyszertárakban uvegenkint 4 koronáért kanható tíi/,,? r- í fzer0tlk---------------------- ----------------------
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József dr. orvosok, és a gyorsan alkalmazott 
ellenméreggel a komoly - lib bajnak elejét 
vették.

— Országos vásár. E hó 2 án volt 
az országos baromvásr Ipolyságon. A hi­
vatalos vásári kimutatás szerint felhajtás 
volt szarvasmarha 132«l. eladva 930, ló 
felhajtás 247, eladva 90, juh felhajtva 
134, eladva 80, sertés felhajtva 172, eladva 
93 A kereslet általában igen lanyha volt 
I — AdomrtnyoK. Kovács József a Szent 
Antal-perselybe 30 koronát és Vápenyik Ádám a 
templom eló'tti feszületre 4 koronát adományozott. 
Schreiber Aladár plébános.

— I j olvasókör. Alsőszemeréden Viszo- 
lajszky Károly plébános elnöklete alatt egy rom. 
kát. olvasókör alakult, a melynek alapszabályait 
a napokban terjesztették fel a belügyminiszterhez 
jóváhagyás végett.

— A. siövöt. Schwarcz Adolf szállító embe­
rei hétfőn este három ládát raktak le a Berczel- 
ler üzlet előtt. Cakhamar egy harmadik ember is 
jött, a ki Berczellerék láttára elvitte a legkisebb 
ládát. Később a kocsisok keresésére kitudódott, 
hogy az eddig ismeretlen ember a ládát — el­
lopta. De a mi tolvajunk megcsalódott a leletben, 
mert csupán 42 kiló sörét volt benne. Miután 
nem használhatta, eldobta és másnap találták 
meg a feltört ládát a temető kápolna mögött és 
a sörét érintetlelenül benne volt. Egy inas-gyerek 
akadt rá, a ki megvitte a hirt Berczelleréknek és 
mikor meggyőződtek a dolog valóságáról, azonnal 
leküldték Schwarczékhoz emberért. A tolvaj köz­
ben bizonyára kitalálhatta fáradsága gyümölcsé­
nek értékesítését, mert mire az emberek megjöt­
tek, a kis láda üres volt. — A jókedvű és nagy 
reményekre jogosító tolvajt a rendőrség ksresi

— Járványok. Közeledik a tél. egyre 
több a ragályos betegség, a melyekről a hiva­
talos jelentések következőkben számolnak be: 
Kanyaró Ipolydairnizsiloii 6 eset, vörhenv 
Nag)maroson I, Leieden 9, a melyek közül 2 
meghalt, llázasnényen 9, 1 meghalt. Szeles- 
tyén és Erdőmegi-n 1 — 1 roncsoló toroklohős 
haláleset.

— A Zoltán-féle csukamájolaj táp­
ereje Len nagy s mivel egy tápszer sem 
emészthető oly könnyen, mint ez, s kellemet­
len szaga, ize nincsen, az >rt ez fölébe helye­
zned' minden másnak. Üvegje 2 korona 
Zoltán Béla gyógyszerésznél, Budapesten s 
a helybeli gyógyszertárakban.

rövid félórára, midőn az ajtaja előtt hala­
dok el. A többi pacienssel egy időben fo­
gadott engem is. Az Isten tudja 1 semmit 
sem érdekelt akkor még — és már is 
gyűlöltem érte egy sereg asszonyt, akihez 
csak egy szives szava volt. Mindössze egy 
hétig gyógykezelt — gentleman volt a 
szó szoros értelmében.

Pár nap múlva elutazott és 2 évig hirt 
sem hallott róla Budapest. Én szomorú 
rezignációval tanú tani tovább, közepes 
diplomát nyertem és minden törekvésem 
az álláshoz jutás volt.

Egy meleg júniusi délután találkoztunk 
össze újból. 0 éppen az ajtója előtt csen­
getett. — Kezet fogtunk. Pár pillanatig 
kerestük egymás tekintetét -- az ajtó ki­
nyílt s ón, mint az alvajáró, követtem őt. 
Görcsösen szorítottam a kezét — Ó az 
ajkam kereste, én az övét, suttogtunk 
szerelmes szókat és kiszívtuk egymásból 
a lelket a pillanat észbontó mámorában. . . 
— Forró vágyódás porzsolta az idegeim, 
hegy elváltani tőle. Éreztem, hogy imá­
dom azt az embert, mint az Istenemet, — 
a lelkem hi mos Ibiével csüggök rajta — 
s az asszonnyá vedlett nő minden érzé­
kével kívántam vissza ! 1

— Reggel a Ériéi inas a köpenyét rá- 
zogatta az erkélyen. Isten bocsássa meg, 
rákiáltottam, hogy felkolt-e már a nagy-

— Tttss ítiintloiiifolA. Hetenkint kapunk 
még egyre tudósításokat tüzesetekről, a melyek 
hol itt, hol amott hamvasztják el szegény embe­
rek szegényes vagyonkáját. - Szádon október 
20-án eddig ismeretlen okból tűz támadt, a mely 
egy házat hamvasztott el.

— JJnkabányún október 27 én este égett el egy 
pajta. A kár 1120 korona.

— Zolabán október 29-én két kazal széna és egy 
kazal szalma lön a lángok martaléka.

— Ipolyságon október 30-án riasztotta fel tüz- 
lárma a város lakóit. Szobatüz ütött ki Halay 
Marinál a pincék közt. Senki sem volt otthon, 
csuk este vették észre a kitóduló füstöt, mire az 
összes bútor elhamvadt.

— Tópatakon e hó 1-én valószínűleg gyújtogatás 
következtében kigyulladt Weisz Adolf korcsmája 
és mellékhelyiségeivel, valamint takarmányké-z- 
letóvel együtt elhamvadt. A kár egy része bizto­
sítás folytán megtérül.

— Honion pedig e hó 2-án egy ház esett a tűz 
martalékául

— A „Zenélő Magyavovsziíy“ zongora 
és hegedi! zenemüfol) óivat most megjelent 
XI. évfolyam 2 1. füzete a következő szép zene­
mű újdonságokat közli: 1 Bogdán István „Fel­
hők mennek, felhők szállnak keletre“ és „Azt 
mondják, hogy szegény vagyok.“ Két eredeti, 
szép magyar dal. 11. Schuberth F. „Vilii ki­
rály“ dalbalhidu. 111. Brahms Ede „Vénusz“ 
valcer ily gazdag tartalommal jelenik meg 
i: minden zenekedvelőnek kiváló fontosságú 
zvnemüfolyóirat minden egyes füzete, úgy, 
hogy előfizetői az érdemesebb zenemüvek■ ti 
melye * az év leforgása alatt megjelennek 
— a havont a kétszer megjelenő füzetben, 
mind nkor 10—12 oldalon kapják Előfizetési 
ára ‘gesz évre Í24 füzetre) 12 korona, félévim 
6 kor. negyedévre (15 füzetre) 3 korona Egyes 
szám 60 f Előfizetni a most folyó IV. évne­
gyedre, valamint az előző évnegyedekre is 
a „Zenélő Magyarország“ (Klökner Ede) ze­
nemű kiadóhivatalában. Budapest, Vili, Jó- 
zsefkörnt 22. 24 hol egyúttal minden nyom­
tál ásbait megjelent zenemű a legolcsóbban 
és leggyorsabban megrendelhető. Kívánatra a 
„Z -ítélő Magyarország“ eddig megjelent fü­
zeteinek tartalom jegyzékét ingyen és bér­
mentve küldjük.

— Göevélykór egy rettegett gyermekbe­
tegség, még pedig nem annyira önmaga, mint 
következményei miatt. Dr Ziemssen, müncheni 
hires tanár ama kijelentése, hogy „gyermekkor­
ban görvólyes, felnőtt korban tuberkulózus“, na­

sngos ui? „A legelső vonattal utazott el 
Bécsb«', hosszabb időre“, szólott a fiú.

Összetörtem o pillanat hatásában. Első 
gondolatom a kinoveztetésom sürgetése 
volt. A házfelügyelőnél felmondottam a 
kis lakást és csak szabadulni vágytam — 
valahová, messze — el 11

Tíz nap múlva nagy, hivatalos formájú 
levél érkezett címemre. A nehéz pecséte­
ken a kétfejű sas szárnyai morodoztok. 
Nem tagadom, kissé megdöbbentem, mi­
dőn a bécsi postabélyegzőre tévedt tekin­
tetem. — Az édes anyám illúzióit féltet­
tem. — A levél a kancelláriából jött 
egyenest. — A Wohringer-strasso no. 25. 
három emelotü bérház átíratását tartal­
mazta egyedüli jogos tulajdonommá. — A 
volt tulajdonos apai ágról nagybátyám­
ként szerepelt, kinek nevét soha életemben 
nem hallottam még családunkban. Édes 
anyám érthetetlenül tekintett rám — „a 
sors akarta igy1 szólott, és örömköny- 
nyokbon tűit ki En is sírni szerettem 
volna, do úgy, mint évtizedek előtt, midőn 
először tudtam meg, hogy nem a kis Jézus 
hozza a karácsonyfát.

*

Tíz hosszú óvon át laktunk az osztrák 
fővárosban. Még ott olvastam egyik buda­
pesti napilapban X. orvosprofesszor el­
jegyzését röviddel elutazásunk után. —

gyón is gyakran érvényesül. A görvélyt tehát min­
den erővel kell leküzdeni. Friss he:yi és tengeri 
levegőben hasznos gyógymódokat bírunk, melyek 
támogatásúul szolgál az újonnan feltalált és orvo­
silag ajánlott „Hiralin“ Ezen kitűnő, gyermekek 
által szívesen vett és mindég jól emésztett syrup 
használatánál még a legrosszabb városi levegőben 
keletkezett daganatok, szemgyulladások stb is 
elenyésznek. Még a görvélykór neuéz eseteinél is 
a „Sirolin“ fényes eredményeket ér el.

PANASZKONYV.
(E közérdekű felszólalásokra nyitott, rovat közle­

ményeiért a beküldő felelős.)

Kegyeletsértés.
Tekintetes Szerkesztő ur!

Mindenszentek estéjén városunk lakói is lerót­
ták a kegyelet adóját a halottak iránt.

A kegyeletet durván sértette meg az a hol l á­
nyos körülmény, hogy éretlen suhanunk szirnroztak, 
nevetgéltek ír sírok kö.t, és durva röhögéseikkel za­
varták az élők kegyeletéi ős a halottak néma 
csendjét.

Az elöljáróságnak nem volna szabad ilyen ke- 
gyeletsértést tűrni, azért mulasztást követett el, 
hogy rendőrt nem állított a temetőbe, aki elejét 
vette volna ily botrányos dolgoknak.

Kiváló tisztelettel:
Key jelem olt.

A szerkesztő levelezései.
— lé. 1. Udrarnok. Jövő számban.
— Törekvő ltja. Rég nem olvastunk ennél gyen­

gébb és kegyetlenebb tárcát. Apa, anya és tiu 
meghalnak, akárcsak egy shakespeari darabban. 
Hát haljon meg végül ez-a tárca is.

— Az örökrég. 50 —00 év előtt, tetszettek az ilyen 
limonádéé novellák, melyekben gerinctelen, sziik- 
mellü hősük szerepelnek. Ma az olvasó megmoso­
lyog az efajta históriát.

— II. 1. Helyben A népdalok némi simítással 
alkalomadtán jönni fognak.

— Esti séta. A kroki nem elég szellemes.
- Szerelem. Nálunk alacsonyabb mértékű lap 

se közölné.
— Kezdő in'). Dehogy 1 ró, kérjük, aki e tárcát 

elkövette, dehogy.

Ipolysági piaci arak.
Biizk. I 00 hígként kor. 18.00—18.20 
Rozs 
Árpa 
Zab
Kukorica
Bal.

14.00 -14.20 
13.80 - 14.0') 
.'4.80—15.00 
16 00—16.20 
28.00—30.00

Jó anyám meghalt — s én visszavágy­
tam a magyar biz- szivét. Itt élek, a 
mint látod, Melus, do érzem a fölöslegcs- 
sógót az életnek s a céltalanságát az éle­
temnek. * *

*

Kinn szakad az. eső lomhán, hidegen. 
Az ablaktáblák redőnyein át szűrődik ogy- 
ogy szürke sugár. Hajnal van. A szoba 
levegője is kihűlt. Jer, Melus, térjünk 
pihenni. — Vagy talán az olőórzot teóriá­
ját. befejeznéd még ? Do nini, csak nem 
könnyezel ? ? — Nagyot sóhajtott a kér­
dett s közelebb simult hozzám. A fejő 
leosüggöft gömbölyű vállára, aztán meg­
szólalt tompán, mintegy önmagának.

— Az orvos-professzort magam is jól is­
mertem. Hat hónapot töltöttem családjá­
nál, mig állásom nem volt. A nagyobbik 
leánykáját készítettem elő az osztály vizs­
gálatokra. Ellenállhatatlan gavallér ember! !
— Gyurica apának szólítja néha, — ha 
megsárgult emlékeim közül a fényképét 
kutatom fel. *

A két nő összonézott. Künn szakadt az 
eső lomhán, hidegen. Kezet fogtak. Nőm 
tudták megbocsájiatii egymás őszinteségét,
— és elváltak némán : mint két idegen.
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NAGY ÜVEG ÁRA! 2 KORONA 
KIS - UVECARA: g KORONA

HASZNÁLATI UTASÍTÁS MINDEN ÜVEGHEZ 
MELLÉKELVE VAN I
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I Világhírű! 1
a„REKORD“ festészeti müinté-

zet a kiválóan sike­
rült életnagysága arcképeiről, melyeket 
elismert művészek által készíttet. Szá­
mos (kir. közjegyző által hitelesített) 
elismerőlevél a világ minden tájáról.

Elsőrangú képek árai:
Olaj-, aquarell- és pastelifestésben

fénykép után 48—63. cm. nagyság­
ban, ára ... ............... 20 korona.

Legfinomabb kivitelű Brom-, Platin- 
és kréta-rajz ára.........5 korona.
Részletes árjegyzék bérmentve.

Egy életnagysága képet készítünk 
mindenkinek teljesen ingyen, ha ré­
szünkre 3 rendelést szerez és azokat 
egyenkint vagy egyszerre beküldi.

m „BEKOR D“ m
<$> festészeti mfllntézet i|p>
ÍSj ----BU D A P E S T,------ MK
K VII. Rottenblller-utca 4«. szám.

6815. tksz. 1904.

Hirdetmény.
Szalatnya község tik ve úrbéri rendezés 

következtében részben átalakíttatott, és 
ezzel egyidejűleg azokra az ingatlanokra 
nézve, a melyekre az 1886. XXIX., az 
1889. XXXVIIí. és az 1891. XVI. 
t.-cikkek a tényleges birtokos tulajdon­
jogának a bejegyzését rendelik, az 
1892. évi XXIX. t. cikkbeti szabály o-

zott eljárás a telekkönyvi bejegyzések 
helyesbítésével kapcsolatosan tógánato- 
sittatott.

Ez azzal a felhívással tétetik közzé:
1. hogy mindazok, kik az 1886. 

XXIX. t. c. 15. és 17. §§. alapján, ide 
értve e §-nak az 1889. XXXV111. t. c. 
5. és 6. §-aihan és az 1891. XV1. t. 
c. 15. §. a) pontjában foglalt kiegészíté­
seit is — valamint az 1889. XXX Vili. 
te. 7. § a és az 1891. XVI. 15 §. b) 
pontj . alapján eszközölt bejegyzések 
vagy az 1886. XXIX. t. c. 22. §-a 
alapján történt törlések érvénytelensé­
gét, kimutathatják s e végből törlési 
keresetüket hat hónap alatt vagyis
1905. évi május hó 3l-:k napjáig
bezárólag a tkvi hatósághoz nyújtsák 
be, mert az ezen meg nem hosszabbít­
ható záros határidő eltelte után indí­
tott törlési kereset, annak a harma­
dik személynek a ki időközben nyil- 
vánköny vi jogot szerzett hátrányára 
nem szolgálhat.

2. hogy mindazok a kik" az 1866. 
XXIX. t. c. 16. és 18. §-ainak ese­
teiben ide értve az utóbbi §-nak az 
1889. XXXVIII. 1. c. 5. és 6 §-ban 
foglalt kiegészüléseit is a tényleges 
birtokos tulajdonjogának bejegyzése 
ellenében ellentmondással élni kivált­
nak, írásbeli ellentmondá'ukat hat hó­
nap alatt vagyis 1905. évi május 
hó 3l-ik napjáig bezárólag a tkvi ha­
tósághoz nyújtsák he, mert ezen meg 
nem hosszabbítható záros határidő le­
telte után ellentmondásuk többé figye­
lembe vétetni nem fog

3. hogy mindazok, a kik a telek- 
könyv átalakítása tárgyában tett in­
tézkedések által, nemkülönben azok, a 
kik az 1. és 2. pontban körül irt ese­
teken kívül az 1892. évi XXIX. t. c. 
szerinti eljárás és az enneit folyamán 
történt bejegyzések által előbb nyert 
nyilvánkönyvi jogaikat bármely irány­
ban sértve vélik — ide értve azokat is, 
a kik a tulajdonjog arányának az 
1889. XXXVIII. t. c. 16. §. alapján 
történt bejegyzését sérelmesnek talál­
ták — e tekintetben felszólalásukat 
tartalmazó kérvényüket a tkvi ható­
sághoz hat hónap alatt vagyis 1905. 
évi május hó 31-ik napjáig bezáró- 
lagnyujtsák he, mert ezen megnemhosz- 
szabbitható záros határidő elmúlta után 
az átalakításkor közbe jött téves be­
vezetésből származó bárminemű igénye­
ket jóhiszemű harmadik személyek 
irányában többé nem érvényesíthetik, 
az említett bejegyzéseket j>edig csak a 
törvény rendes utján és az időközben 
nyilvánkönyvi jogokat szerzett harma­
dik személyek jogainak sérelme nélkül 
támadhatják meg,

4. Egyúttal figyelmeztetnek azok a fe­
lek, a kik a hitelesítő bíróságnak ere­
deti okiratokat adtak át, hogy a meny­
nyiben azokhoz egyszersmind egyszerű 
másolatokat is csatoltak vagy ilyene­
ket pótlólag benyújtanak, az eredetieket 
a telekkönyvi hatóságnál átvehetik.

A kir. törvszék mint tkvi hatóság.
Ipolyság, 1904. szeptember 28-án.

Oravctz Béla
kir. tvszki biró.

H 0 N T I ____ november 5.

0660. 1904. u. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bíróság közhírré teszi, hogy 

Széna György. Széna József és Pongrácz 
György mint gyám vógreh aj tatóknak Juhász 
György, Juhász Menyhért és Gáspár Mária 
bernecni lakos végrehajtást szenvedők elleni 
600 kor. tőke és jár. iránti végrehajtási 
ügyéhen a területéhez tartozó Bernece köz­
ség 74. sztjkvben.

1. 24/240-ed részben Juhász Mária. Gás­
pár Mihály, 38/240-ed részben Juhász György, 
38/240-ed részben Juhász Mária Szlankonó 
38/240-ed részben Juhász Menyhért 40/240-ed 
részben Juhász Teréz Hajos né 11/240-ed 
részben Gáspár Mária 1 1/240-ed részben 
G spár András 20/240-ed részben Praszna 
Menyhért 20/240-ed részben Ilinél Józsjf 
nevén álló es az 1881. évi LA t. c. 156 
§ a p. értelmében egészben elárverezendő 
f 1. sor 2325. hrsz. ingatlanra 50 korona.

2. u. a tjkvben foglalt s ugyancsak egész­
ben elárverezendő f I sor 2218 hrsz ingat­
lan 102 kor.

3. u, a tjkvben fogla't s ugyancsak egész­
ben elárverezendő *j" 2. sor 2131. hrsz. in­
gatlanra 18 kor.

4. u. a. tjkvben foglalt s ugyancsak egész­
ben elárverezendő f 3 sor 2071 hrsz. in­
gatlanra 5 kor.

5. u. a. tjkvben foglalt s ugyancsak egész­
ben elárverezendő f 4. sor. 1615. hrsz. ingat- 
Innra 112 kor,

6. u. a. tjkvben foglalt s ugyancsak egész­
ben elárverezendő f 5. sor 285 hrsz. ingat­
lanra 17. kor.

7. u. a. tjkvben foglalt a ugyancsak egész­
ben elárverezendő f 6. 249. hrsz. ingatlanra 
18 kor.

8. u. a. tjkvben foglalt s ugyancsak egész­
ben elárverezendő f 7, sor 848. hrsz. in­
gatlanra 154 kor.

9. az ottani 622. szt k' ben A. f 1. sor 
341. hrsz. fele részben Juhász Menyhértnó 
szül. Gáspár Mária és fele részben Gyéncs 
Istvánná Gáspár Franciska nevén álló s 
ugyancsak egészben elárverezendő ingatlanra
80 kői

10. az ottani 259. sztjkvben A. I. 17.
sors. a. foglalt 426. 661. 798. 964 1102
1216. és 1965. hrsz. ingatlanok:ra Gáspár
Mária J u hász Menyből 1tné nevén álló l|8-ad
részre 370 kor.

II. az ottani 417. sztjkvben foglalt közös 
legelőkből B. 53 és 54. sorsz. szerint vég­
rehajtást szenvedett Juhász Menyhért és 
neje szül. Gáspár Mária nevén álló 6/358-ad 
részre, valamint az ottani 418. sztjkvben 
foglalt közös erdőkből 13. 5455. s szerint 
ugyanezek nevén álló 6/2358-ad részre 120 
kor. becsértékben 1905. évi január hó 
14 lk napjának d. e. 9 órakor Bernece 
község házán a megállapított kikiáltási ár 
10 százalékának bánatpénzül letétele mellett, 
a becsáron alul is el fognak árvereztetni.

A vételár az árverés napjától számított 
30, 45. es 60 nap alatt 3 egyenlő rész­
letekben 5 százalék kamatokkal együtt 
lefizetendő.

A bánatpénzt az utolsó részletbe beszá­
mítja.

Az árverési feltételek a bit óságnál, vala­
mint a font megjelölt községi elöljáróságnál 
megtekinthetők.

Királyi törvényszék telekkönyvi hivatala.
Ipolyságon. 1904. szeptember 21-án.

Oravetz Béla
kir. törvez. biró..
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pgr Si i ik t o
eladó. Megtekinthető a

Nagyfogadóban vagy
Holczer Ignác lakásán

Ipolyságon.

(5055. i 904. 11< v. száin.

Árverési hirdetményi kivonat.
A vámosi ni kólái kir, j írásbivóság 

mint tkvi hatóság köz him: teszi, hogy 
Kádár Kálmán vámosmikolai flgvvi'd 
által képviselt, Kúriái- Kálmán né szül. 
Horváth Anna vámosmikolai lakos vég­
rehajtató kérelme lo ytán Lac/.kó Pálnó 
szül. bipos It.rz-ehet béli lakos végrehaj­
tást szenvedett eilen 170 kor. tőke, 
ennek 1 902 szop te inner 30-tói járó (1 
százalékos kamatai, (18 korona 37 
till eddigi, valam nt 35 kor. (50 till, 
jelenlegi, és a még felmerülendő költ­
ségek kielégítése végett, az árverést el­
rendeli.

Minek folytán Bélen a község házánál
1004. évi november hó 30-ik napján 
délelőtt 9 órakor nugturtimdó nyil­
vános árverésen eladalni fognak a kö­
vetkező ingatlanok, úgymint :

1. a béli 80. sz tjkvben j- 728. brsz. 
ingatlan az 1881. évi LX. t. cz. 156. 
§ a alapján egészben kikiáltási ára 7(1 
korona,

2. a béli 102. sztjkvben A I. 1 — 7. 
rorsz, a. 237. 280. 358. 399 440. 479. 
brsz. szántók és 7. sorsz. a. közős le­
gelő illetőség, kikiáltási ár 1562 kor,

Árverezni szándékozók tartoznak bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10 °/„-át kész­
pénzben, vagy óvadék képes értékpapír­
ban a kiküldött kézéit ez letenni, avagy 
a bánatpénznek a bíróságnál előleges 
elhelyezéséről kiállított elismervényt 
átszolgáltat ni.

Kir. járási)iró<ág mint tkvi. hatóság.
V.-Mikolán, 1904. jultus h í.

Kraic*
kir. alibi ró.

X

v lÍ R E N C-
pálinka (sósborszesz).

Vértes
linsziiálaibaii a lvgUa-

llÍNOWallll. II I!
liN/.lasáya következté­
ben úgy Itiilwő mint 
belső használatra min­
denekelőtt legjolfbaa 
alkalmas, különösen is 
a most annyira kedvelt 
gyurómódszerre (massa­
ge.) Kitűnő sikerrel hasz­
na Itat ik kns/.vőllj, cniia, 

megliiilvwvk ellen, kdiiulíísok. lieamokaál, 
íí>aiailils és lii'iósiira továbbit a IV* jő őr erősi 
tésére, valamint a száj tisztítására; belsőleg, 
K.voaior-gőres, ross/.nllérl, lejIájás sth. ellen
Katonáknak, vadászoknak turistáknak, levélhor-. 
dóknak s általán sokat gyaloglóknak nélkülözhe­
tetlen. Valódi csak a mellékeli névjegy gyei. Egy 
üveg SO fii., I és a korona. Kapható a gyógy­
szerül rakhan és füszerkereskedésekben, általában 
ott, hol plakátok a fenti védjegygyei lát ha ók.

Ipolyságon: Kölner Fs'il és Donit 
Károly uraknál, valamint, közvei len:

VÉRTES L. Sas-gyógyszertár Lúgoson.

Ü Az 1895. évi kairói s az 1896. évi londoni 
egészségügyi kiállításokon díszoklevéllel s 
arany éremmel kitüntetve. Orvosi tekinté­
lyek által kipróbált s nagyobi) koródákban ki­
tűnő sikerrel használt külszer:

:i ,,WIDDER“.féle

í^eiima-szesz és Erő-Fluid
biztos s kiváló gyors hatású a test bárminemű 
csuzos bántalmai, u m. kőszvőny, esuz, 
reuma, iseliiás, asthma, stb. ellen.

Hatása némely asetben meglepő, amennyiben 
gyakrabban idültebb eseteknél is már egyszeri 
bedörzsölésnél a fájdalmakat teljesen megszün­
tette.

a Fog- és fejfájást 5 ^
^ perc alatt megszüntet.

Egy üveg ára használati utasítással 1 kor., 
erősebb üveg 2 korona 40 lillér.

Főraktárak Budapesten:
Tőrük Jőy.set' ur gyógysze tárában, Király­
utca 12. sz. és Andrássy-ut 26. sz. és Egger A. 
<lr ur gyógyszertárában, Váci-körűt, 17. szám. 
— Úgyszintén a főváros összes s a vidék csak­
nem összes gyógyszertárában valamint a készítő

Widder Gyula gyógyszerésznél
Sátor-Alja-Ujhely 5. szám.

Vidéki megrendelések pontosan teljesittetnek. 
lSiilassiigyarinntou :

Cservenák Gy. ur gyógyszertárában.

Takarmántjcikkek legolcsóbb beszerzési forrása!
DUKES és HERCZOG, GALGÓC

erőtakarmány és műtrágya nagykereskedés.
------------------------------------ A litpitl alt ott; 1873-ban. -í--------------------------------------------

Takarinányneiiiüoh :
Finom és durva buzakorpa,

Rozskorpa,
Malátacsira,

Melasse,
Olajpogácsa,

Szárított répaszelet,
Szárított sörtörköly,

M iit rágyafélék : 
Chilisalétrom,

Kainit,
Kálisó 20, 30 és 40 %-os, 

Superphosphat,
Szárított marhatrágya, 

Thomassalak, 
Trágyafősz (gyps).

Szárított szeszmoslék,
„Union“ fehér tengeri moslék.

Közvetlen bevitel chilisalétromban 1905. tavaszi szállításra.
Mintázott árajánlatokkal kívánságra készséggel szolgálunk.
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Hirdetmény. 'W
Az Amerikába kivándorolni szán­

dékozók részére legelőnyösebb a 
m. kir. belügyministerium által is 
kijelölt „CUNARD“ magyar-ameri­
kai vonalon való utazás. Melyre 
a szükséges útbaigazításokkal, il­
letve felvilágosítással az „ADRIA“ 
m. kir. tengerhajózási r. t. képvi­
seletében Hontvármegye területére 
Zí limn mi í >£JnisBol korponai 
lakos meghatalmazott szolgál, a 
hol a hajójegyek is kaphatók.

Korponán, 1904. október 25.
Rumann Dániel

kivándorlási meghatalmazott.
:W

Jónak, a jobb 
az ellensége.

Tényleg a legjobb az eddig használatban lévé 
szappan, _ szóda, por, stb. anyagoknál vászon és pamut 
fehérnemíiekmosására, a Schicht által ujonnan feltalált

mosékivonat,

,Ásszonydicséret‘
védjeggyel,

a fehérnemű beáztatására.

Előnyök:
1. Az eddig szükséges volt mosási időt a felére csökkenti.
2. Fáradságot a negyedére.
3. A szóda használatát teljesen fölöslegessé teszi.
4. Minthogy tisztábbá, tehát fehérebbé is varázsolja a 

fehérneműt.
5. Úgy a kezeknek, mint a ruhának teljesen ártalmatlan, 

amiért az alant jegyzett ezég kezességet vállal.
6. Rendkívül kiadósága folytán olcsóbb, minden más 

mosószernél.

Ilélktilözhetettlenné Délik minden háziasszony és 
mosónőnél egy egyszeri kísérlet után.

Mindenütt kapható.

Schicht-szappan
„szarvas“ vagy „kulcs"

legjobb, Iegkiadósabb s ennéffoga legolcsóbb 
szappan.

minden káros alkatrészektől mentes. 
Mindenütt kaphatót

Jievásárfásnál különösen arra ügyeljünk, 
hogy minden darab szappan a „Schicht* 
névvel és a fenti védjegyek egyikével legyen 

ellátva.

Schicht György, jussig
fl legnagyobb gyár a maga nemében, 

az európai szárazföldön.

zAlZLiTSLA-TLIVCI VÉTEL
% 32 drb csak 6 frt.

A legszebb ajándékot képez a ml Gloria jLf 
ezüst evőeszkózkészleiünk. mely all: isóasíCí-

6 drb. legfin. glvria ezüst evtikandi 
6 , „ „ „ villa így darabból
6 . „ ff ff kés beönf öt t acM jiengével'

12 I ff w . kd -’A? kandi1...................... tejmérö , kanMlevenni erő
frtérl Valamcn yi a lot finomabb kivitelben.32 drb összesen 6 . , ___ „___ ________________ _

melyeknek ára özei tt háromszor annyi voll és most csak a túlhal- 
mazutt raktár folytán < sak (1 ti tért áiusitatnai. A Gloria ezüst 
egf kiváló fehér lem mely állandóan változatlan marad és teljesen 
pótolja a drága igazi C/üslöt. Tie/Utasára csakis szappanos vizet 
kell használni. Hogy mindezekről b..rki is mo^gyö/öttjéK kész va­
gyok nem tetszéi esetén a pénzt minden levonás nél ül vissza adni 
Szétküldés rsaHs utánvét ellen vagy az í ss/eg clóz« les bevüldóse 
ellen LEO LATEINER gyAri raktárából Bécs 1|63 Wollzeile 
SÍ. Haavnlé megfeketedő utánza’októl ovakod unk. Az óa evöest- 

közeim eredeti ir-mányok.
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Kiállítás „Feuerschutz"
BERLIN 1901. 

Arany érem
legmagasabb díj.

SINGER VARRÓGÉPEK
chmIs'hIí használatra

és a legkülönbözőbb ipari célokra.
Póld .s szerkezet!

Nagy tartósság! Egyszerű kezelés! Nagy munkaképesség!
j<><>:$. övben csupán AusztWábiin és NémetorszAgbini

- Kilenc magas kitüntetés
Díjtalan oktatás a divatos mühimzés összes műszakaiból.

Elektromotorok varrógéphajtásra

SINGER CO. varrógép részvény-társaság
l 71U V.A., lí$izinczy-iil<*íi (Bakó-féle ház.)

Fióküzletek a monarchia minden nagyobb Viírosailum.
me»»«» —------ —

Kiállítás „Feuerschutz“
BERLIN 1901. 

Arany érem
legmagasabb díj.

5730. 1304. t.jkv. az.

Árverési hirde meny.
Alu ivott bíróság közhírré teszi, hogy 

Bakai András ás nejti Budák Sára 
vógreh iktatóknak — Kotaszné szili. 
Pécsi Judit végrehajtást szenvedő elleni 
■Ki korona "20 li lér tőke s jár. iránti 
végreh atási ügyében a területéhez tar­
tózó Füzesgyarmat község 793. sztjkv- 
ben A II. sot'sz. 372 hrsz. alatt 
foglalt „kert a beltelekben“ nevű 6 
korona beesértákii. t • vábbá . 84. hrsz 
alatt foglalt „ Bet derék rét te:ső“ 172 
korona bev.sévtékli, egészben Kotaszné 
szül. Pécsi Judit nevén álló ingatlanok, 
továbbá a fuzosgyaniuti 442. sztjkvben 
A. I. 1. sors/. 134. Iir-z. alatt foglalt 
nház 177. népsorsz. alatti udvarral“ 
800 kor.-na becsértékü s fe'evészben 
Iíotasz András nevén álló és felerész­
ben Kolasz Andrásáé szül. Bécsi Judit

nevéről Bank házi Kot asz Lrd a és kis j 
korú Kolasz András nevére átírt in- : 
gatlan a-. 1904 évi november hó 22 'k 
napjának ti e. 10' órajakor Füzes 
gyárin d község házán a megállapított j 
kikiáltási ár 10 százat kanak bánat­
pénzül letétele mellett a becsárou alu! 
is el fognak árvereztetni.

A vételár az árverés napjaitól szá­
mított, 30. 00 és 90 nap alatt 3 egyenlő 
részletben ö1/» kamatokkal együtt be­
fizetendő.

A bánatpénzt az utolsó részletbe 
beszámítja.

Az árverési feltételek a bíróságnál 
valamint a fent megjelölt községi elöl 
járóságná! megtnkir.thetők.

A kir törvsziík m nt tkvi ’hatóság.
Ipolyság, 190 4 augusztus 12-én.

Orávet/ Béla
kir. törvsz. biró.

Sok ezer ember egészségé'
Ionja met-vódeui a legújabb, szabstialrr szett

„Japán" Mosat-ülés.
Minden árnydkszékre alkalmazható.

Vízöblítés nélkül [ 
Teljesen szagtalan!
A legnagyobb tisztasági 
fteni lagyhat be!
IVcin tlugiilliat be! 
liéglmzal inéul es!

Betegápo-ási cikken. SzobaSUoeeltek. 
Betegtoló kocsik.

■ ^sr Ufipe» m.leirvzék liivinulrn iii*»en. "SP3
Sutiiamim Ij. kiesei gyár
BUDAPEST, IV , Városház utca 2. szám(IíohmiiUi Lajos utca NurhAn.)

SZERENCSÉJE ÓRIÁSI!
Tizenöt millió korona nyereményt űzettem ki rövid Időn belül, közte következő főnyereményeket:

A nagy jutalmat 600.000 korona értékben 62551. számra
400000 korona 11119. számra
400000 „ 28915.
400000 „ 33464.

70000 „ 60912.
60000 „ 17357.

A XV. magyar kir. szab. osztálysorsjátékban újból 110.000 sorsjegy 55.000 nyereménnyel sorsol­
tad k ki, közte az esetleges

o sí e Egy millió korona értékű főnyeremény, o « o
]>liii<len második sorsjegy nyer.

Az I. osztály húzása már 1004. november lió 24-én ées 25-éu.

^ • ( ' „ i, lügész fél negyed nyolcad

60000 korona 97263. számra 60000 korona 78863. számra
30000 y> « 38691. 60000 . 82528.

100000 y) 42758. y> 301)00 6920.
100000 n 46878. 30000 „ 90964
100001) y> 87991.

porsjegg árak: LS-— G-— 3-— 150 kor.
A sorsjegyek szólkii 1 elése előzetes fizetés vagy utánvét ellenében történik. — Hivatalos tervek

ingyen. — Postnbelizetési lapok az összegek postadijmentos be- 
kiildősére dijfalanul állnak ügyfeleim rendelkezésére.— i megrcndoléseket lehetőleg azonnal kérem.

GABD1CKE i magyarország legnagyobb 
szcrencse-gyüjtődéje IMapesI, Kissi Laios-u. 11.

Nyomatott NEUMANN JAKAB gyorssajtúján Ipolyságon.
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